

body blockquote h2 { color: #000; } **Юрій Касіянчук: «Ми рухаємося в напрямку створення в Калуші професійного футбольного клубу»**
(інтерв'ю Громадсько-політичній газеті «НАФТОХІМІК-Калуш», № 15 від 14.04.2017)



З приходом в липні минулого року до керівних органів правління Громадськ

І не лише в тому плані, що основна команда футбольного клубу вперше за

– Ми, як і обіцяли на загальних зборах ГО «ФК «Калуш», рухаємося в напрямку створення в Калуші міцного та успішного, незалежного від олігархів та політиків професійного футбольного клубу, – *говорить Юрій Касіянчук.* – Знаємо як це зробити і, безперечно, спроможемося досягти поставленої мети в об'єднанні з зусиллями передовсім вболівальників, небайдужих громадян України. З ними ми – одна велика команда, яка працює над створенням нової сторінки в історії ФК «Калуш», що гідно представлятиме Калушину в аматорському, а згодом й у професійному чемпіонаті України.

– Ви раніше заявляли представникам ЗМІ, що команда ФК «Калуш» навіть вже в наступному сезоні може виступати в другій лізі чемпіонату України з футболу.

– Хотілося вижати максимум із доволі успішної ситуації, яка складалася у становленні та розвитку нового ФК «Калуш». Ми також бачили, що зростає розуміння вболівальників і місцевої влади щодо нашого вектору руху до якнайшвидшого досягнення мети, яку поставили перед собою. Але здоровий глузд переважив такі емоції та високі плани на той момент. І, відверто кажучи, так склалася обставина, що ми запізнилися із заявкою команди на участь в другій лізі чемпіонату України з футболу сезону 2017-2018 р. р. Крім того, деякі умови спортивного принципу нами ще не виконані. Проте в наступному сезоні наша основна команда таки виступатиме в чемпіонаті на щабель вищому. Мається на увазі чемпіонат України серед аматорів, в якому Івано-Франківщину сьогодні представляє «Оскар» (Підгір'я).

– А щоб потрапити туди хіба не потрібно виконати умови спортивного принципу?

– Наскільки мені відомо, виступати в ньому має право чемпіон області, а також будь-яка інша команда, яку рекомендує обласна федерація футболу. Можуть навіть три колективи від області брати участь в Аматорському чемпіонаті України. Але, звісно, ті команди, що перебувають внизу турнірної таблиці, жодна обласна ФФУ рекомендувати до чемпіонату України серед аматорів не буде, бо для кожної області передусім важливий її імідж на футбольній карті країни.

– Гравці ФК «Калуш» теж знають, що команда в сезоні 2017-2018 рр. вже братиме участь в Аматорському чемпіонаті України. Як вважаєте, така оприлюднена інформація не зашкодить їм гідно виступити в другому колі чемпіонату області?

– Я з впевненістю можу сказати, що ні, бо кожен футболіст розуміє, що якщо він буде демонструвати низьку якість гри, то відповідно не потрапить в команду, що братиме участь в Аматорському чемпіонаті України. Сьогодні всі стараються якомога краще себе проявити, щоб залишитися в колективі, бо в основу потраплять тільки кращі.





Отримайте клубну картку ФК «Калуш» щоб користуватися привілеями та знижками у партнерів клубу.



*Детальну інформацію про розмір знижок та інші акції можна знайти на офіційному сайті ФК «КАЛУШ»
www.fckalush.com